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Нарушения, указанные в акте Исполнение указанных в акте требований 

 

Учреждением не приняты следующие локальные 

акты по основным вопросам организации и 

осуществления образовательной деятельности, 

отнесенные к его компетенции:  

 о соотношении учебной (преподавательской) и 

другой педагогической работы в пределах 

рабочей недели или учебного года; 

 о порядке зачета  результатов освоения 

обучающимися учебных предметов, курсов, 

дисциплин (модулей), практики, 

дополнительных образовательных программ в 

других организациях, осуществляющих 

образовательную деятельность; 

 о порядке освоения наряду с учебными 

предметами, курсами, дисциплинами 

(модулями) по осваиваемой образовательной 

программе  любых других учебных предметов, 

курсов, дисциплин (модулей), преподаваемых в 

организации, осуществляющей 

образовательную деятельность; 

 об образце справки об обучении или о периоде 

обучения.  

Привести положение о Совете учреждения в 

соответствие с действующим законодательством. 

В Учреждении разработаны и приняты  следующие 

локальные акты: 

 Положение о соотношении учебной 

(преподавательской) и другой педагогической 

работы в пределах рабочей недели или учебного 

года, утвержденное приказом от 18.01.2016 №18; 

 Порядок зачета  результатов освоения учащимися 

учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), 

дополнительных общеобразовательных 

общеразвивающих программ в других 

организациях, осуществляющих образовательную 

деятельность, утвержденный приказом от 

22.01.2016 №25; 

 Порядок освоения наряду с учебными предметами, 

курсами, дисциплинами (модулями) по 

осваиваемой дополнительной 

общеобразовательной общеразвивающей 

программе любых других учебных предметов, 

курсов, дисциплин (модулей), преподаваемых в 

Учреждении, утвержденный приказом от 

22.01.2016 №25; 

 Положение об образце справки об обучении или о 

периоде обучения, утвержденное приказом от 

22.01.2016 №25. 

Положение о Совете учреждения приведено в 

соответствие с действующим законодательством. 

В нарушение требований ч.6 ст.26 Федерального 

закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» в Учреждении не созданы 

советы обучающихся, родителей (законных 

представителей) несовершеннолетних 

обучающихся. 

В Учреждении созданы: Совет учащихся, Совет 

родителей.  

Локальные акты, затрагивающие права учащихся, 

рассмотрены на заседаниях Совета родителей, Совета 

учащихся с целью учета их мнения. 

 

В нарушение требований ст.30 Федерального 

закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» локальные акты, 

затрагивающие права обучающихся, приняты без 

учета мнения советов родителей, обучающихся, 

т.к. они не созданы. Локальные акты приняты 

Учреждением формально, в практической 

деятельности не применяются. 



Учреждением не выполнены требования п.19 ч.3 

ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации».  

Во исполнение п.19 ч.3 ст.28 Федерального закона от 

29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации» в учреждении функционируют детские 

объединения: «ОСА» («Отряд самых активных» - 

городской отряд волонтеров по профилактике 

употребления ПАВ), Лига «ЮИД» (городское 

объединение юных инспекторов движения), которые 

действуют под руководством педагогов-

организаторов Дружининой Т.И., Вятчаниной М.В., 

Гребенюк Н.А., Колодиной О.Н. 

 

К проверке не представлены  материалы общего 

собрания обучающихся, общего родительского 

собрания о выдвижении обучающихся, родителей 

обучающихся в Совет Учреждения.  

Представлены протоколы общих собраний учащихся, 

родителей о выдвижении учащихся, родителей 

учащихся в Совет Учреждения.  

 

П.2.1.Положения о комиссии по урегулированию 

споров между участниками образовательных 

отношений, утвержденного приказом от 

12.12.2013 №172/1, не соответствует требованиям 

ч.3 ст.45 Федерального закона от 29.12.2012 №273-

ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 

части числа представителей категорий участников 

образовательных отношений. В нарушение 

требований указанной статьи состав комиссии по 

урегулированию споров между участниками 

образовательных отношений в Учреждении не 

утвержден. Фактически, педагогическим советом 

Учреждения члены комиссии по профессиональ-

ной этике педагогических работников, комиссии 

по урегулированию споров между участниками 

образовательных отношений не избирались. 

На педагогическом совете 18.01.2016 (протокол №3) 

избраны члены комиссий по профессиональной этике 

педагогических работников, урегулированию споров 

между участниками образовательных отношений. 

Нарушение ч.3 ст.45 Федерального закона от 

29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации» в части числа представителей категорий 

участников образовательных отношений устранено, 

Положение  о комиссии по урегулированию споров 

между участниками образовательных отношений 

приведено в соответствие с действующим 

законодательством (принято в новой редакции). 

Составы комиссий утверждены приказом от 

22.01.2016 №25.  

 

Выявлены нарушения в ходе проверки 

официального сайта Учреждения. 

Выявленные нарушения устранены. 

Расписание  занятий в Учреждении составлено  без 

учета требований приказа Минобрнауки России от 

29.08.2013 №1008 «Об утверждении Порядка 

организации и осуществления образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам». Материалы с 

представлениями педагогических работников, по 

учету пожеланий учащихся, родителей (законных 

представителей) несовершеннолетних учащихся 

не представлены. Расписание занятий составлено 

без учета возрастных особенностей, режима 

работы детских садов, школ, на базе которых 

работают кружки и (или) обучающиеся из этой 

организации посещают кружки в Учреждении, что 

приводит к нарушению прав детей и 

представлению недостоверной информации в 

части охвата детей дополнительным 

образованием. 

Расписание занятий Учреждения пересмотрено с 

учетом допущенных нарушений, указанных в 

акте.  

Расписание занятий принято с учетом пожеланий 

учащихся, родителей (законных представителей) 

несовершеннолетних учащихся посредством 

обсуждения на общем собрании учащихся, общем 

родительском собрании, заседаниях Советов 

учащихся, родителей.  

Материалы с представлениями расписания занятий 

педагогических работников, по учету пожеланий 

учащихся, родителей (законных представителей) 

несовершеннолетних учащихся прилагаются.  
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